



ERRATA 3

Onde se lê: do item 8.4.1 do Edital e 22.4 do Termo de Referência

$$\text{Índice de Endividamento} = \frac{\text{PC} + \text{ELP}}{\text{AT}} = 0,50$$

AT

Lê-se:

$$\text{Índice de Endividamento} = (\text{PC} + \text{ELP})/\text{AT} = > 0,50$$

Onde se lê: do item 20.3 do Termo de Referência

Se não for possível atualizá-las por meio eletrônico hábil de informações a Adjudicatária será notificada para, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, comprovar a sua situação de regularidade de que trata o subitem a) deste item XVIII, mediante a apresentação das certidões respectivas, com prazos de validade em vigência, sob pena de a contratação não se realizar;

Lê-se:

Se não for possível atualizá-las por meio eletrônico hábil de informações a Adjudicatária será notificada para, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, comprovar a sua situação de regularidade de que trata o item 20.2, mediante a apresentação das certidões respectivas, com prazos de validade em vigência, sob pena de a contratação não se realizar;

Onde se lê: do item 20.6 do Termo de Referência

Quando a Adjudicatária, convocada dentro do prazo de validade de sua proposta, não apresentar a situação regular de que trata o subitem a) deste item XVIII, ou se recusar a assinar o contrato, será convocada outra licitante na ordem de classificação das ofertas, e assim sucessivamente, com vistas à celebração da contratação, sem prejuízo no disposto no art. 7º na Lei 10.520/2002.



Lê-se:

Quando a Adjudicatária, convocada dentro do prazo de validade de sua proposta, não apresentar a situação regular de que trata o item 20.2, ou se recusar a assinar o contrato, será convocada outra licitante na ordem de classificação das ofertas, e assim sucessivamente, com vistas à celebração da contratação, sem prejuízo no disposto no art. 7º na Lei 10.520/2002.

Onde se lê: do item 14.1 do Edital

“Os valores serão reajustados de acordo com o indicado no item 21.7, do Termo de Referência – Anexo I, do Edital.

Lê-se:

14.1. Os valores serão reajustados de acordo com o indicado no item 22.7.1.1, do Termo de Referência – Anexo I, do Edital.

ELENI DE CASSIA RODRIGUES RUBINELLI

Secretária de Administração e Modernização